



| | | | | |
|---|---|--------------------|--|--------------------------------------|
| Filnavn Referat 04.08.2006 | Referant: Jesper Andersen | Dato 14.08.2006 | | Side 1/1 |
| DASP bestyrelsesmøde | | | | |
| Deltagere Anders, Thomas, Lars, Søren, Kim, Jesper | | | | |
| Mødedato 04.08.2006 | Sted Kragenæs | | | Tid 18 til 19 |
| Emne / pkt. | Tekst | | | Action: |
| 1) Konstituering | Bestyrelsen konstituerede sig uændret Formand: Jesper Andersen Kasserer: Anders Eskling Kontingent og Spækhuggernyt Lars Nielsen Hjemmeside og registrer Thomas Sennels Butik Kim Isager Kommende DM'er Søren Vester | | | |
| 2) DM 2007 og 2008 | Der foreligger en aftale med Taarbæk Sejlklub ved Øresund om afholdelse af DM 2007. Praktiske spørgsmål: Indkvartering og sociale muligheder. Er der pladsproblemer i havnen. Idee til udvikling af DM: show sejlads med gamle mestre. GPS plotting. På baggrund af diskussionen på generalforsamlingen vil vi gerne afholde dette 9-10-11 august efter sammen model som i 2006. For DM 2008 skal Bogense og Juelsminde spørges samt evt. andre klubber i dette område. | | | Søren Anders Lars Søren |
| 3) Bådudstilling | Udstilling i Fredericia februar 2007. Ide med 2 både: en gamle renoveret og en ny. Vi undersøger først om Spækhuggerklubben kan få en plads. | | | Jesper |
| 4) Næste møde | Mandag den 9. oktober eller tirsdag den 24. oktober hos Anders | | | Alle |